
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Unternehmen

Durch unsere Dienstleistungen wollen wir als führender und regionaler Personalvermittler zur Entwicklung
des Arbeitsmarktes beitragen und den sozialen und individuellen Wert von Arbeit hervorheben. Unsere
Kunden sind kleine und mittelständische Unternehmen aller Branchen aus der Region.

Industrieelektriker/Elektriker (m/w/d)
(41)

 Standort: Braunschweig  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Für einen größeren Kunden in Braunschweig suchen wir zu sofort einen Industrieelektriker m/w/d. 

Entwicklungspotential / Perspektiven

Haben Sie Interesse an einem unbefristeten Arbeitsverhältnis?

Sind Sie auf der Suche nach einer langfristigen Festanstellung? Dann sind wir der richtige
Ansprechpartner. Mit über 20 Jahren Erfahrung in der Personaldienstleistung - Arbeitnehmerüberlassung,
Personalvermittlung und Direktansprache von Fachkräften bietet die APE GmbH zahlreiche Einstiegs- und
Entwicklungsmöglichkeiten.

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Das sind Ihre Tätigkeiten

Sie installieren Schaltschränke und stellen diese auf

Sie verlegen und schließen Kabelleitungen an

Die Herstellung der Energieverorgung einschließlich Bauteilkomponenten

Die Installation und der Anschluss von Bauteilkontrollen und mechanischen Komponenten

Der Bau von Kabeltrassen

Die Installation und der Anschluss von Roboter- Anschlussleitungen sowie Energieversorgung und
Steuerleitungen

Die Installation und der Bau von Anlagenbeleuchtungen

Die Verfügbarkeit, Sauberkeit und der technisch einwandfreie Zustand der Arbeitsmaterialien und Werkzeuge
ist auch Teil Ihres Aufgabenbereiches

Fachliche Anforderungen

Das bringen Sie mit

Sie haben erfolgreich eine Berufsausbildung als Industrieelektriker oder eine vergleichbare Ausbildung
abgeschlossen



Sie haben bereits erste Berufserfahrungen sammeln können

Wünschenswert sind Kenntnisse im Bereich der Schweiß- und Pressensteuerung

Idealerweise verfügen Sie über einen gültigen Führerschein der Klasse B

Sie arbeiten gerne im Team, sind flexibel und verfügen über Problemlösungstechniken

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Darauf können Sie sich freuen

unbefristeter Arbeitsvertrag

langfristiger Einsatz mit angestrebter Übernahme

eine attraktive Vergütung

bis zu 30 Tage Urlaub

Intensive on-the-job Einarbeitung

Anspruchsvolle und abwechslungsreiche Aufgaben in einem dynamischen und engagiertem Team

Eine faire und offene Unternehmenskultur in einem inhabergeführten Unternehmen

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Sie sind interessiert? Noch Fragen? Einfachste Kontaktaufnahme!!!!

Wir brauchen für den ersten Austausch keine Bewerbungsunterlagen. Rufen Sie uns einfach an oder teilen Sie uns Ihre
Telefonnummer mit – wir rufen zum gewünschten Zeitpunkt zurück.

Ansonsten freuen wir uns über Ihre Bewerbung mit Lebenslauf und Zeugnissen.

APE-Allgemeiner Personal Express

Rockwellstr. 10

38518 Gifhorn

05371/8393073
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